

让“速度与激情”尽情挥洒

雪佛兰科鲁泽信阳上市发布会圆满落幕



信阳消息(记者 王红霞) 3月23日,雪佛兰时尚运动座驾科鲁泽 MONZA 在信阳新世纪4S店正式上市。新车共推出五款车型,售价8.99万元至11.99万元。作为雪佛兰集团通用全球优势资源打造的全新中级车,科鲁泽 MONZA 在造型设计、互联科技、动力操控等方面都展现出运动化、个性化的潮流趋势,充分满足年轻消费群体的多元用车需求。

信阳新纪元4S店在雪佛兰科鲁泽 MONZA 上市活动现场准备了丰富多彩的节目表演、有趣的互动和精美的礼品。在现代新潮的劲舞和音乐组合的视听节目暖场后,信阳新纪元4S店总经理高永萍公布了雪佛兰时尚运动座驾科鲁泽 MONZA 的最新优惠价

策。雪佛兰科鲁泽 MONZA 集“时尚、运动、科技”的产品设计组合,为消费者带来高颜值、低油耗、强智能、高效空间的越级驾乘体验。科鲁泽 MONZA 以潮流科技为客户提供一个趣味无穷的互动体验空间,语音开启功能十分强大,为信阳年轻群体带来了更自由、前卫、科技范儿的生活方式。

据悉,MONZA 一词源自意大利著名的蒙扎赛道,是速度与激情的象征,雪佛兰百年历史中也有多款著名的运动车型以此为名。作为雪佛兰布局中级车市场的重磅车型,科鲁泽 MONZA 传承品牌百年赛道基因,在经典中焕发潮流新生。新车首次同时配备 Redline 和 RS 车型,以独特的运动气质和强悍的运动表现,陪伴年轻消费者

开启动感潮流的痛快人生。

科鲁泽 MONZA 经典的双格栅设计开口更大,更富运动张力,配合双元素 LED 头灯和日间行车灯打造出横向延展的视觉感受。源自品牌跑车元素的引擎盖设计突显肌肉感,精炼隆起的车身双特征线打造出多层次立体雕琢型面。LED 尾灯配合层次感丰富的车尾设计,凸显出精悍的运动气质。进入车内,经典飞翼式双座舱设计更显动感精致。同级领先的大体量车身尺寸和巧思布局打造宽敞舒适的乘坐空间和丰富的储物空间。

Redline 320T 车型沿袭雪佛兰 Redline 尚·红系列经典的红黑设计元素,曜黑领结车标、曜黑前格栅搭配保险杠炫红饰条,极富视觉冲击力。外后视镜、轮毂和尾翼等显要部位增加的红黑搭配设计元素也释放出运动张力。内饰设计中以红黑元素与外观相呼应,方向盘曜黑领结、多处使用的炫红缝线等精致细节打造出潮流运动的精神内核。

值得一提的是,科鲁泽 MONZA 首次搭载的立体 LED 光导体日间行车灯,它使用同级领先的光导管材料,配合 LIGHTING PLATE 厚壁注塑技术,可以有效柔和光源,令光线更加均匀有质感,并带来具有 3D 效果的视觉感受。在安全配置方面,科鲁泽 MONZA 以高达 63% 的高强度钢打造坚固车体,使用了四门等离子焊、车顶激光焊等技术,并配备前排双气囊、侧盲区报警以及电子稳定控制系统,为消费者带来安心无忧的驾乘体验。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

树立行业新形象 培养驾乘好习惯

信阳领克汽车杯“金牌教练”技能大赛启动

信阳消息(记者 张方志)3月21日下午,信阳领克汽车杯“金牌教练”技能大赛启动仪式在信阳中岩领克汽车中心举行,市道路运输管理局科长王少柏、市公安交通警察支队培训大队大队长方立功参加了此次活动。“金牌教练”的评选正式拉开了帷幕,此次活动将吸引全市范围内驾培教练员的热情参与。

此次活动旨在展现信阳市驾培行业的新形象,确立行业品牌标杆,从源头培养驾驶员良好的驾驶习惯,促进信阳市驾培行业朝向健康化、规范化的方向发展,塑造一批遵纪守法、诚信经营、文明服务、安全驾驶的典范,促进行业服务提档升级,为文明城市创建增添活力。

据了解,此次活动分为三个阶段:第一阶段从3月22日至28日为报名阶段;第二阶段从3月29日至4月8日,为网络投票阶段;第三阶段从4月13日至14日,为现场技能实战评选阶段,各参赛驾校派出两名教练参赛,进行现场技能实战。现场技能实战结束后,将网络投票得分及现场技能实战分数进行综合评定,最终评选出“金牌教练”。

动感十足 搭乘舒适

东风悦达起亚新一代 KX5 信阳正式上市

信阳消息(记者 王红霞) 3月23日,东风悦达起亚新一代 KX5 在信阳悦达起亚 4S 店正式上市。信阳悦达起亚 4S 店全体员工和悦达起亚的新老客户及媒体人共同见证了新一代 KX5 在信阳面世的这一激动人心的时刻。

东风悦达起亚新一代 KX5 新车采用更具科技感的设计风格,配备三辐式多功能方向盘,机械仪表盘,科技感先享一步,浮式独立显示屏幕,下方为空调控制面板,大量减少机械按键使用。同时内饰以皮质座椅消减疲惫,让驾乘更舒适。新一代 KX5 拥有晶

体式全 LED 组前大灯,全景天窗可以随心沐浴阳光,尊享致雅一览式全景天窗,惬意随心无线充电,便捷尊享追求从好到更好的过程,也是新一代 KX5 所追求的仪式感。

据悉,新一代 KX5 动力充沛,Gamma 1.6 T-GDI 智能适时四驱系统,动感之劲把握出众瞬间。新一代 KX5 的 AVNT 智能互联系统让无线充电惬意享受体验便捷之旅。值得一提的是,新一代 KX5 造型为晶体式全 LED 组合前大灯,此外,还有智能辅助 DRIVE WISE 系统,FCA 前方防

撞辅助,科技之智尽展非凡实力。

从外观方面,新一代 KX5 针对外观进行了优化,全新的前大灯两侧变得更加细长,巧妙的和中网融为一体。虎啸式的进气格栅也更加精致,内部采用菱形设计,同时两侧雾灯组的造型也进行了相应的修改。

东风悦达起亚新一代 KX5 在车尾方面,新车采用全新造型的贯穿式尾灯设计,看上去更加精致,点亮后有着非常不错的辨识度。同时车尾中央的镀铬条进一步增长,与尾灯一起延伸至车侧,很好的拉宽了尾部的视觉效果。